

Красиво, ярко, грациозно

Свердловчане могут посетить один из самых больших катков России в Екатеринбурге

Яна ПИМОНЕНКО,
Максим НАЧИНОВ

Главный каток – один из самых больших в стране – открылся на площади 1905 года в Екатеринбурге. Это масштабная и современная ледовая арена площадью 3,3 тысячи квадратных метров, покататься на которой может любой желающий. На территории обустроены две смотровые площадки, установлены шесть больших елок внутри, а также более 160 искусственных и живых елок снаружи. Их украсили гирляндами, общая протяженность которых достигает 4 тысяч метров.

Для гостей катка в теплом павильоне подготовили 650 пар новых коньков. Сеансы катания будут длиться 1,5 часа – комфортное количество времени, чтобы успеть покататься, перекусить, насладиться программой и атмосферой лесной сказки, а также отдохнуть на скамейке под большой елью. При этом в будние дни три утренних сеанса для посетителей со своими коньками будут бесплатными.

Купить билеты удобнее всего будет на сайте катка. Это поможет избежать очередей и сохранить безопасное количество человек на льду – не более 500 за сеанс. Также приобрести билет можно будет и в кассах. Каток будет работать до 16 февраля 2025 года. В новогоднюю ночь на катке будет организована праздничная программа, включающая трансляцию обращения Президента России, мероприятия для детей и взрослых, диджей-сеты и живую музыку.

На открытии для гостей организовали новогоднюю программу и мастер-классы, а также церемонию регистрации брака на коньках. Под звуки марша Мендельсона на лед выехали счастливые новобрачные: **Александр Сафин** и **Анастасия Овчинникова**, **Евгений Капустин** и **Наталья Занина**, **Александр Кадочников** и **Елена Устинова**. Их встретили



На торжественном открытии катка выступили профессиональные фигуристы и балет «Ледовая симфония»



нашим событием в жизни этих супружеских пар, оставив теплые воспоминания на долгие годы.

На торжественном открытии также прошло шоу в стиле новогоднего попурри. В нем приняли участие олимпийские чемпионы, звезды фигурного катания и екатеринбуржцы: воспитанники спортивной школы «Юность» и участники шоу «Народный ледниковый».

Так, одним из первых выступил житель Верх-Исетского района и победитель «Народного ледникового» **Владислав Спивак**. Следующий номер с огнем представил заслуженный артист цирка на льду **Алексей Усков**. За ним ярким вихрем пролетели воспитанники «Юности» с командным номером.

С парным номером выступили другие учащиеся спортивной школы – мастера спорта **Дарья Лурина** и **Андрей Акулов**. Далее «Щелкунчика» на льду показал ледовый балет «Ледовая симфония» под руководством мастера спорта **Анастасии Игнатъевой**. Актриса и сама выступила в паре с Алексеем Усковым.

После на ледовую сцену с номером под «Песенку о капитане» вышла 66-летняя екатеринбурженка, участница «Народного ледникового» **Наталья Саблина**.

Завершающими стали парные номера двукратных чемпионов Европы, чемпионов мира и призеров олимпийских игр **Виктории Синициной** и **Никиты Кациалопова**, а также пятикратных чемпионов Европы, двукратных чемпионов мира и олимпийских чемпионов **Татьяны Тотьмяниной** и **Максима Маринина**. В конце с командным номером на лед вышли все участники шоу.

Напомним, каток в Екатеринбурге создан при поддержке губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**. Кроме катка в уральской столице откроется и Ледовый городок. Впервые за 40 лет он разместится в Историческом сквере Екатеринбурга, его можно будет посетить с 27 декабря. Главной темой станет «Новогодняя сказка Снеговиков».

нарядные специалисты Дворца бракосочетаний Екатеринбурга.

Женихи и невесты скрепили свой союз подписями, обменялись обручальными кольцами и исполнили вальс в романтической обстановке, в окружении сверкающих огоньков, пушистых снежинок и нарядных елок. А затем каждая пара полу-

чила свой первый семейный документ – свидетельство о заключении брака.

Почетным гостем торжества стал олимпийский чемпион по фигурному катанию **Максим Маринин**. Он поздравил молодоженов со светлым и значимым праздником – созданием семьи.

– Запомните те чувства, с которыми вы пришли сюда сегодня, и пронесите любовь и уважение друг к другу через всю жизнь. Будьте счастливы! – пожелал молодоженам знаменитый российский фигурист.

Гости праздника выразили уверенность, что такая свадьба станет самым ярким и запоми-

Раскрыть потенциал Среднего Урала

О возможностях нового национального проекта для развития регионального туризма

Губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** поставил перед членами правительства Свердловской области задачу по развитию туристической инфраструктуры и повышению качества услуг в рамках нацпроекта «Туризм и гостеприимство».

– Мы уже много сделали для развития туризма. Запущены

новые транспортные маршруты, пополняется гостиничный фонд. Практически в каждом муниципальном образовании появляются современные туристические комплексы и базы отдыха. Продолжить эту работу нам предстоит в рамках нового нацпроекта «Туризм и гостеприимство». Мы должны максимально использовать его возможности для дальнейше-

го приумножения туристического потенциала, повышения качества и доступности услуг в этом секторе, – сказал Евгений Куйвашев.

За последние два года в регионе построили и обновили несколько глэмпингов, баз отдыха, территорий активного отдыха, загородных клубов, создали пляжную инфраструктуру. Кроме того, в числе важ-

ных проектов по развитию туризма – обустройство туристического центра городов. В 2023 году изменения коснулись центра Екатеринбурга, в 2024 году соответствующие работы проведены в Ирбите и Каменске-Уральском.

Евгений Куйвашев также обратил внимание на необходимость развития экологического туризма. В Свердловской обла-

сти спрос на загородный отдых продолжает превышать предложения. В связи с этим необходимо создавать новые экологические маршруты, в том числе в особо охраняемых природных территориях. Для развития экологического туризма создано 15 маршрутов общей протяженностью около 116 километров.